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ШАНОВНІ ДОПИСУВАЧІ, КОЛЕГИ! 

 
Редакційна колегія має сподівання, що матеріали збірника викличуть інтерес 

дослідників як в Україні, так і за її межами, сприятимуть розширенню зацікавленого 
професійного обговорення актуальних проблем прикладної геометрії, удосконаленню 
методики графічної підготовки студентів, педагогічних досліджень, подальшому 
згуртуванню дослідницького активу. 

Даний випуск міжвузівського збірника "Наукові нотатки" містить матеріали 
всеукраїнської науково-методичної конференції «Дослідження можливостей використання 
інноваційних технологій у науковій роботі з прикладної геометрії  та навчальному процесі 
кафедр ВНЗ, що займаються графічною підготовкою студентів», яка відбулася в м. Луцьку 
28-29 квітня 2015 року на базі Луцького національного технічного університету. Статті 
подано в авторській редакції. 

Учасниками всеукраїнської науково-методичної конференції було заявлено близько 
30 доповідей вітчизняних дослідників. Результати, що були представлені по проблемам 
геометричного, математичного та комп’ютерного моделювання явищ і процесів, по 
теоретичним аспектам прикладної геометрії, по моделюванню в технічній естетиці та 
дизайні, по комп’ютерних технологіях та графіці можуть успішно застосовуватися при 
розв’язуванні задач механіки деформівного твердого тіла, при аналізі структур та 
морфології нових матеріалів. 

Редакційна колегія міжвузівського збірника "Наукові нотатки" висловлює 
сподівання, що опубліковані матеріали сприятимуть активізації зацікавленого 
обговорення фахівцями актуальних проблем досліджень, розширенню їх тематичного 
діапазону, впровадженню нових дослідницьких підходів і методик, подальшому 
згуртуванню дослідників.   

Збірник праць "Наукові нотатки" завжди відкритий для актуальних публікацій, 
аналітичних оглядів і наукових дискусій. А всім авторам хочемо побажати творчого 
натхнення й результативності здійснення наукового пошуку. 
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